

HÍREK



Felnyitják az időkapuzatát

KARCAI A Veress Zoltán Általános Iskolában június 1-jén 14 órától a VIII. Sulinajlási körverseny kiértékelését tartották. Fő híradóként felbontják az iskolában 1969-ben elhelyezett időkapuzatát. Légiút, kalandvár, asztaltenisz és röplabda díszelő is lesz. Ötödik tanulóknak mérőóra kezdődik, hetedik a History zenét. Képzésről az iskolában járt óvodások, (10)

A gyerekeket várják

KARCAI Szombaton 9 óráig gyermeknapot tartanak a József Artúr Művelődési Ház és Nagyszülői Könyvtár udvarán, ahol Zoltán bábmozgatók mellett kézműves foglalkozások, népi játékok várják a gyerekeket. Az óvodások az ünnepséget is körözhatják, de kártyákat csillámtalicskák is. Tízéves Kovácsné Fruzsina gyermekművésze, majd György Hanna bővíves felépítés kezdődik. (10)

A néptáncoktatás jubileumát ünnepelték Nagy sikert arattak



A szombati, jubileumi néptáncgálán óvodások, iskolások és felnőttek is felléptek

Fotó: Daróczy Erzsébet

A Déryné Kulturális Központban tizenöt éve indult a néptáncoktatás. A jeles esemény alkalmából szombaton gálát szerveztek, ahol a csoportok bemutatkozási megkezdését zárta.

Daróczy Erzsébet
daroczies.neslap@gmail.com

KARCAI – A mai estén csupa olyan ember volt jelen: szülők, nagyszülők, gyermekek, pedagógusok, támogatók, akik közösen értik, művelik és beszélnek, vagyis megélik a hagyományokat – mondta a néptáncműsor után Szepesi Tibor igazgató.

– Nemzeti értékeink egyik legnagyobb kincse a magyar néptánc. Nemzeti kultúránk hordozója és továbbítója rendkívül erősen jelen van településünkön, azt gondolom, mi, karcagiak élen járunk ebben a munkában. Több száz néptáncosunk van az iskolákban, óvodákban. Egy-egy jól sikerült fellépés nemcsak a közönségnek, de a táncosoknak is hatalmas élményt jelent. Abban, hogy a kultúra ezen ága továbbra is megmaradjon városunkban, az idősebb és a fiatalabb generációknak is nagy szerepe van. Előbbinek a tanításban, az értékek átadásában,

utóbbinak a tanulásban és az értékek megőrzésében. Karcagon a néptánc iskolai, óvodai tanítása tanórai keretek között több évtizedre tekint vissza. Ennek hatására az elmúlt másfél évtizedben megújult a városi néptáncoktatás is. Ebben meghatározó szerepe volt a néptánc oktatóinak, a pedagógusoknak, az óvodapedagógusoknak, de a szülőknek, nagyszülőknek is. Ők azok, akik bátorítják, tanítják gyermekeiket, unokáikat, s átadják nekik tudásukat, tapasztalataikat, de ez akár lehet fordítva is. Erre nagyon jó példa volt a szombati nap. A néptánc-

cos szülők heteken át, a gyerekek előtt is titkolva jártak el a Dérynébe a próbákra, ahol Oroszné Millinkhoffer Rita táncpedagógus segítségével belekóstoltak a néptánc világába.

S hogy milyen jól sikerült a megkezdés, azt elárulta a táncoló szülőkre ámulva rácsodálkozó óvodások meglepett arca. De az idősebb táncosok is büszkékké váltak a színpadon táncoló anyjukra, apjukra – mondta Szepesi Tibor.

Látogasson el hírportálunkra
SZOLJON.hu

Anyakönyvi hírek a Kátai kórházból

KARCAI Az elmúlt hetekben születtek a Kátai Gábor Kórházban: április 14.: Klrá Panka (édesanyja neve: Szal Anita) Kunmadaras, április 23.: Penti Noel (Kátai Brigitt) Tiszaderzs, Mága Márk Csab (Mága Rozália) Tiszabura. (Az adatokat a kórház kaptuk, az édesanyák hozzájárulásával közöljük.) D. I

Rendhagyó órát is tart a krimiíró

BÉREKÉRFÜRDŐ A Veress Zoltán Általános Iskolában június 5-én rendhagyó irodalomórát tart a felhő tagozatosoknak / G. Miller krimiíró.

A diákok ehhez előzetes feladatot is kaptak. A szerző A halottlító szigete című könyvéből olvashattak el egy részletet, s ez alapján készítenek tetszőleges technikával egy rajzot arról, szerintük hogy zajlik egy roncskutató. A beérkezett műveket a szerző egy felkért zsűrrel értékeli, a legjobb alkotásokat több helyen is közléstessék. Délután háromtól a Bod László Művelődési Házban író-olvasó találkozó lesz A. G. Millerrel, akivel Daróczy Erzsébet újságról beszélget. D. I

HIRDETÉS

Korszerű épületben folyik mostantól a gyógyítás

KUNHEGYES Egy pályázat segítségével megújult a Kátai Gábor Kórház Kunhegyesi Telephelyén található nőgyógyászati és onkológiai szakellátást biztosító épületrész, melyet május 16-án adott át ünnepélyes keretek között Nagyné László Erzsébet, a Kátai Gábor Kórház mb. főigazgatója, dr. Gondos Miklós, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója, dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő, F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő, dr. Suba László, az ÁEEK Észak-alföldi térségi igazgatója és Szabó András, Kunhegyes polgármestere.

A „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése a Kátai Gábor Kórházban című pályázat révén megvalósuló a Kátai Gábor Kórház Főépület „C” jelű épületrészének átalakítása, részleges felújítása (Karcag, Zöldfa utca 48.) és Kunhegyesi Telephelyének (Kunhegyes, Kossuth Lajos utca 72.) részleges felújítása, korszerűsítése” című EFOP-2.2.19-17-2017-00036 számú projekt Kunhegyest érintő beruházás főbb elemeit Nagyné László Erzsébet mb. főigazgató ismertette. E szerint a 44 millió forintból megvalósult a teljes külső-belső rekonstrukció, az energetikai korszerűsítés, az akadálymentesítés. A Kátai Gábor Alapítvány támogatásával várótermi padokat, asztalokat, az öltözőkbe székeket és egyéb, a betegkomfortot segítő eszközöket vásárolhattak.

– A hazai és uniós támogatás



A megújult szakrendelői épületrész átadása

zunknak sikerült a 2016 áprilisában átvett ingatlan és környezetét teljes egészében felújítani, az itt ápolot, és ide érkező, a szakellátást igénybe vevő részére, egy meglévő elavult ingatlanból, egy, a 21. század színvonalának megfelelő egészségügyi intézményt létrehozni – fogalmazott a főigazgató. Az elvégzett felújításról elismerően szólt dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő is, aki szerint 40-50 éve nem történt az épületen jelentősebb beavatkozás. – Bizom benne, hogy az elkövetkező időszakban a folytatás is ilyen eredményes lesz – mondta.

Dr. Gondos Miklós főigazgató szerint a mai nap mérföldkő az itt dolgozók és a város életében is, aki szerint példa értékű, hogy a pályázat időre elkészült

és kijött abból a pénzből, amiből tervezték.

– Nekünk az a célunk, hogy hasonló 21. századi infrastruktúra legyen mindenhol, ehhez ott a pályázati forrás, de a Önköz, az itt dolgozók munkája, elkötelezettsége nélkül nem megy a magas szintű gyógyítás – hangsúlyozta a főigazgató.

– Évekkel ezelőtt még a telephely bezárása volt napirenden de egy példamutató összefogó eredményeként ma átadhatjuk a felújított, minden igényt kielégítő, modern egészségügyi intézményt – fogalmazott F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő. Szabó András polgármester szerint az, hogy a beruházás megvalósult, abban nagy szerepe volt annak, hogy a Kátai Gábor Kórház is magánál tekinteli ezt a telephelyet. D. I

